

# SÁTÁN



**a világ  
istene**

## **A lecsúszott erkölcsű világ a Sátán ellenőrzése alatt áll.**

Beszéltem férfiakkhoz és nőkhez, akik börtönrácsok mögött éltek. Lecsúszottságuk első pillantásra észrevehető volt, csúf forradásaik, eltorzult testük azonnal árulkodott bűnös életükről. Legtöbbjük nincs tudatában annak, hogy a Sátán a világ istene volna, s hogy miféle erő tette tönkre életüket. Nagyon szomorú volt látni férfiakat és asszonyokat összetört lélekkel a Sátán uralma alatt görnyedni.

### *A Sátán uralja a látszólag erkölcsös világot is.*

Tekintsünk most egy másik oldalra, amely látszólag szögesen eltér az előzőtől. Ezen a másik oldalon a férfiak és nők jó szülők, elsősztályú állampolgárok, jó benyomást keltő vezetők, vagy egyháztagok – mégis a Sátán birodalmának vannak alávetve. Kemény dolognak látszik megérteni, hogyan lehet az embervilágnak ez a két oly eltérő része ugyanannak az uralkodónak az alattvalója. A válasz az Isten Igéjéből jön:

„Aki hiszen Őbenne, el nem kárhozik, aki pedig nem hisz, imár elkárhozott, mivelhogy nem hitt az Isten egyszülött Fiának nevében.” (János evangéliuma 3:18)

„Akikben e világ Istene megvakította a hitetlenek elméit, hogy ne lássák a Krisztus dicsőséges evangéliumának világosságát, aki az Isten képe” (2Korinthusi levél 4:4)

### *Sátán uralja a hamis tanítók is.*

A Sátánnak van elég befolyása és ereje ahhoz, hogy visszatartson valakit attól, hogy beletekintsen

a Bibliába és meglássa az Isten Fiát, aki az életét adta ezért a bűnös, elátkozott világért. „Mert az ilyenek hamis apostolok, álnok munkások, akik a Krisztus apostolaivá változtatják át magukat. Nem is csoda, hisz maga a Sátán is átváltoztatja magát világosság angyalává.” (2Korinthusi levél 11:13-14) Ebben az igében Isten felfedi, hogy a Sátán csaló, aki vallási mezőkön dolgozik, s hogy tekintélyes személyek társulnak hozzá, elősegítve munkáját.

Felmerülhet a kérdés: hogyan tudom megkülönböztetni a hamis tanítókat a valóságosaktól? A hamis tanítók soha nem említik azt a tényt, hogy Jézus Krisztus kifizette az összes bűn-adósságot az Ő tulajdon drága vérével.

„vérontás nélkül nincsen bűnbocsánat” (Zsidókhöz írt levél 9:22b)

„Annak, aki minket szeretett és megmosott bennünket a mi bűneinkből az Ő vére által” (Jelenések könyve 1:5b)

A hamis tanítók általában helyesen tanítják, hogy mit kell tenni és a gyülekezeti tagságot is – de soha nem szólnak arról, hogy fontos megtérni a bűneinkből és megigazulni abban, amit Jézus tett, mely által van a megváltás.

„Nem, mondom néktek: sőt inkább, ha meg nem tértek, mindnyájan, hasonlóképpen elvesztek” (Lukács evangéliuma 13:3)

„...Krisztus meghalt a mi bűneinkért az írások szerint” (1Korinthusi levél 15:3b)

Nevetnek ezek a tanítók a bűnökön, s hogy kárt okoznának a jelenben vagy a jövőben.

„A bolondokat megcsúfolja a bűnért való áldozat” (Példabeszédek könyve 14:9a)

„Mert a bűn zsoldja a halál” (Római levél 6:23a)

Nyugodtan kijelenthetjük, hogy az emberek annyira szeretik Istent, amennyire gyűlölik a bűnt.

Jézusnak van hatalma a bűn felett.

Megkérdezheted: „Hogyan lehetek megváltva?”

Kizárólag Isten ereje által! Olvassuk csak:

„De hála az Istennek, aki a diadalmat adja nekünk a mi Urunk Jézus Krisztus által.” (1Korinthusi levél 15:57)

„Valakik pedig befogadják Őt, hatalmat adnak azoknak, hogy Isten fiaivá legyenek, akik az ő nevében hisznek.” (János evangéliuma 1:12)

A biblia kinyilatkoztatja Jézus Krisztus valóságos művét. A bűn miatti halál átok a világ számára, az Ő halála, mely helyettünk ment végbe – teljességgel megfizetett a bűneinkért és megmentett a kárhozat tüzéből.

### *A DÖNTÉS RAJTAD ÁLL*

Ha te valósággal elhiszed, hogy Jézus meg tud váltani téged, imádkozz hozzá... most tedd ezt. Valld meg, hogy te egy elveszett bűnös vagy, s hogy meg akarsz szabadulni a Sátán hatalmától és a kárhozattól.

Kérünk, miután elolvastad, küldd el nekünk ezeket az adatokat, hadd tudjuk meg mi is, hogy elfogadtad Jézus Krisztust személyes Megváltódnak.

Név: \_\_\_\_\_

Cím: \_\_\_\_\_

Telefonszám: \_\_\_\_\_

### ***Bibliai Baptista Gyülekezet***

*1173 XVII, 502 utca 19*

#### *Istentiszteletek*

*Vasárnap 10:00, 11:00, 17:00*

*Csütörtök 18:30*